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Міжнародний європейський університет (IEU) прагне сталого розвитку. Ми 
віримо, що освіта є ключовою рушійною силою сталого розвитку, і ми прагнемо 
використовувати наш заклад вищої освіти для навчання та розширення 
можливостей студентів для позитивного впливу на світ.

Наша стратегія сталого розвитку базується на наступних засадах:
• Освіта для сталого розвитку: ми прагнемо включити освіту для сталого 
розвитку (ОСР) у всі аспекти нашої навчальної програми. Ми віримо, що ОСР 
має важливе значення для того, щоб студенти могли розвивати знання, 
навички та цінності, необхідні для життя та роботи в екологічно безпечному 
світі.
• Дослідження та інновації: ми прагнемо проводити дослідження та 
розробляти інноваційні рішення для вирішення проблем сталого розвитку. Ми 
віримо, що дослідження та інновації є важливими для пошуку нових способів 
захисту навколишнього середовища, зменшення бідності та створення більш 
справедливого світу.
• Стале функціонування кампусу університету: ми прагнемо працювати в 
екологічно чистий спосіб. Ми працюємо над тим, щоб зменшити наш вплив на 
навколишнє середовище, використовуючи відновлювані джерела енергії, 
зберігаючи воду, зменшуючи відходи та зменшуючи використання продуктів з 
пластику.
• Управління: ми прагнемо зробити сталість пріоритетом нашого університету. 
Програма сталого розвитку закріплена у загальній стратегії університету. 
Представники адміністрації університету залучені до всіх аспектів розробки, 
впровадження і моніторингу політики сталого розвитку університету.
• Залучення громади: ми прагнемо співпрацювати з нашою місцевою 
громадою для сприяння сталому розвитку. Ми працюємо з місцевими 
партнерами над розробкою проектів, спрямованих на вирішення проблем 
сталого розвитку в нашому регіоні.

Ми віримо, що, працюючи разом, ми можемо створити більш стійке майбутнє 
для всіх.
Ось деякі конкретні дії, які вживає МЄУ для реалізації своєї стратегії сталого 
розвитку:
• Ми розробили дисципліни для ОСР, які інтегровані в усі наші освітні 
програми.
• Ми створили Зелений офіс - центр сталого розвитку університету.



• Ми працюємо над проєктом встановлення сонячних батарей в нашому 
кампусі для виробництва відновлюваної енергії.
• Ми почали впровадження програми збереження води.
• Ми співпрацюємо з місцевими організаціями для розробки проектів, 
спрямованих на вирішення проблем сталого розвитку в нашому регіоні.
 
Ми прагнемо до постійного вдосконалення та продовжуватимемо 
вживати заходи, щоб зробити МЄУ більш сталим університетом.

1. ОСВІТА ДЛЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ
 
- Збільшити екологічну свідомість та залучення університетської спільноти до 
збереження навколишнього середовища шляхом розширення навчальних 
програм, організації екологічних заходів та кампаній та сприяння студентським 
ініціативам.
 
- Забезпечити інклюзивну та справедливу якісну освіту та заохочувати 
можливості навчання протягом усього життя для всіх
 
Міжнародний Європейський Університет надає навчання, яке гарантує, що 
майбутнє покоління, найбільш постраждале від кліматичної кризи, буде мати 
необхідні навички для знаходження рішень. Ми готуємо фахівців у галузях 
охорони здоров’я, управління, інформаційних технологій, тощо та наступне 
покоління лідерів до боротьби зі зміною клімату, а також забезпечуємо 
розуміння нашим студентам, як зможуть застосовувати свої предметні знання 
для створення сталого суспільства. Це особливо важливо для подолання 
екологічних наслідків російського вторгнення в Україну.
Наші співробітники та студенти очікують, що ми будемо активними у вирішенні 
надзвичайних кліматичних ситуацій та проблем сталого розвитку. Період 
відновлення після пандемії Covid-19, війна на нашій землі – у ці важкі часи ми 
маємо використати шанси для просування вперед з інноваційними рішеннями 
для довгострокових проблем сталого розвитку. Ми маємо змінити поведінку та 
практики, що стали невід'ємною частиною цих безпрецедентних часів. Ми 
розуміємо, що потрібно зробити більше, ніж раніше, і робити це швидше. Наші 
дії вимагають уважного балансу між екологічними, економічними та 
соціальними факторами для повного розуміння їхнього впливу. Однак, ми 
завжди підтримуємо нагальну потребу у скороченні викидів, відновленні 
довкілля та захисті нашої планети у майбутньому.
 



Показники: кількість освітніх компонентів та освітніх програм для освіти сталого 
розвитку; до 2028 року забезпечити, щоб усі учні набули знань і навичок, необхідних для 
сприяння сталому розвитку, включаючи, але не обмежуючись, через освіту для сталого 
розвитку та сталого способу життя, прав людини, гендерної рівності, просування 
культури миру та протидії насильству, глобальне громадянство та оцінка культурного 
розмаїття та внеску культури в сталий розвиток.

2. ДОСЛІДЖЕННЯ ТА ІННОВАЦІЇ

Міжнародний європейський університет підтримує та бере участь у провідних 
світових досліджень, спрямованих на вирішення нагальних проблем, з якими 
стикається людство Дослідження МЄУ зосереджені у тому числі й на 
досягненні цілей сталого розвитку Організації Об’єднаних Націй (ООН).
Визнаючи, що проблеми сталого розвитку виходять за межі традиційних 
дисциплін, МЄУ використовує цілісний підхід до вирішення проблем. Цілі 
розвитку заохочують нас оцінювати вплив своєї роботи, враховуючи ряд 
факторів і мінімізуючи непередбачені негативні наслідки. МЄУ глибоко 
відданий цьому збалансованому підходу, гарантуючи, що його дослідницька та 
інноваційна діяльність позитивно впливає на сталий розвиток. Дослідницькі 
ініціативи університету стосуються широкого спектру соціальних, екологічних 
та економічних проблем, просуваючи сталі рішення та сприяючи позитивним 
змінам.
Завдяки своїй міждисциплінарній роботі МЄУ підтримує інноваційні підходи та 
сприяє обміну знаннями між експертами з різних галузей. Цей 
міждисциплінарний підхід зміцнює дослідницькі можливості університету та 
забезпечує всебічне розуміння складних проблем, що веде до ефективних та 
сталих рішень.
Відданість МЄУ цілям ООН виходить за рамки досліджень та інновацій. 
Університет прагне впроваджувати принципи сталого розвитку у свою 
діяльність, навчальну програму та заходи щодо залучення громади. Інтегруючи 
практики сталого розвитку в усі аспекти своєї діяльності, МЄУ є прикладом для 
студентів, співробітників і широкої спільноти, надихаючи їх прийняти сталі 
цінності та зробити внесок у більш справедливе та екологічно свідоме 
суспільство.
Міжнародний європейський університет є установою, яка прагне долати 
глобальні виклики та досягати Цілей сталого розвитку ООН. МЄУ активно 
сприяє створенню більш сталого майбутнього, позитивно впливаючи на 
суспільство, навколишнє середовище та економіку. Застосовуючи цілісний  



підхід і сприяючи міждисциплінарній співпраці, МЄУ демонструє свою 
відданість пошуку комплексних і сталих рішень складних проблем, з якими 
стикається людство.
Міжнародний Європейський Університет не лише займається передовими 
дослідженнями, а й усвідомлює соціальний вплив своєї наукової роботи. Ми 
працюємо над побудовою відкритої дослідницької культури, яка сприяє 
розумінню та цінуванню різноманітних внесків, а також гарантує найвищі 
стандарти і найкращі практики у справах чесності та етики наукових 
досліджень. Ми робимо наші дані доступними для широкої аудиторії, 
забезпечуючи відкритий доступ до результатів досліджень. Крім того, ми 
прагнемо до створення сумісної інфраструктури, яка дозволяє ефективно 
використовувати дані, і підтримуємо розробку методів, що дозволяють 
багаторазове використання даних.
Наша мета - забезпечити високу якість досліджень і сприяти інноваціям, 
враховуючи при цьому соціальні потреби та етичні стандарти. Ми прагнемо до 
співпраці з іншими університетами, організаціями та громадськістю, щоб 
спільно просувати знання і робити внесок у науку та суспільство.

 
Показники: наукові дослідження, спрямовані на вирішення таких проблем, як бідність, 
нерівність, зміна клімату, погіршення навколишнього середовища та доступ до якісної 
освіти та охорони здоров’я; проведення досліджень екологічно чистим способом; 
зменшення впливу на екологію, віддаючи перевагу онлайн-конференціям перед 
використанням транспорту; використання більш органічної їжі під час кейтерингу на 
конференціях.

3. СТАЛЕ ФУНКЦІОНУВАННЯ КАМПУСУ УНІВЕРСИТЕТУ
 
Міжнародний Європейський Університет підтримує єдиний університетський 
підхід до сталого розвитку, що охоплює всі напрями діяльності. Ми активно 
залучаємо співробітників та студентів до спільної роботи над знаходженням 
рішень для цих викликів. Ми розуміємо, що багато з наших співробітників та 
студентів вже мають досвід щодо забезпечення сталого розвитку, проявляють 
глибокий інтерес та мають освіченість щодо проблем, з якими ми 
зіштовхуємось. Однак ми маємо залучати та розповсюджувати політику сталого 
розвитку не лише на учасників освітнього процесу лише нашого університету.
Для забезпечення сталого функціонування кампусу Міжнародного 
Європейського Університету ми зосереджуємось на наступних аспектах:
 



- Викид вуглецю
- Біорізноманіття
- Будівля
- Закупівлі
- Пересування
- Відходи

Зменшення викиду вуглецю від діяльності університету.
 
Міжнародний європейський університет усвідомлює, що найближчі роки є 
критичними у контексті глобального потепління. Розуміючи у тому числі й свою 
відповідальність, ми прагнемо досягти чистої вуглецевої нейтральності в 
наших викидах. Хоча досягнення чистої вуглецевої нейтральності дуже складне 
завдання в існуючих умовах. Це амбітна мета, яка вимагає значних зусиль. Але 
ми прагнемо зменшити свій вплив на оточення.
Встановлюючи мету скорочення викидів, ми враховуємо масштаб діяльності 
нашого кампусу. Вкрай важливо зменшити споживання енергії та викиди у 
розрахунку на людину та на один квадратний метр будівель.
МЄУ прагне вживати рішучих заходів для досягнення зменшення викидів 
вуглецю, визнаючи актуальність глобальної кліматичної кризи. Завдяки 
ретельному плануванню, науковому досвіду та співпраці ми прагнемо досягти 
значного прогресу для пом’якшення наслідків зміни клімату та забезпечення 
сталого майбутнього для нових поколінь.
У короткостроковій перспективі нашим пріоритетом є якнайбільше 
скорочення наших викидів, і саме на цьому повинні бути зосереджені будь-які 
інвестиції. Крім того, перш ніж залучати ресурси до будь-якої схеми їх 
зменшення, ми повинні визначити, який спосіб зменшення є 
найефективнішим.

 
Показники: зменшення використання власних автівок співробітниками та 
студентами університету; зменшення викидів від споживання постачальної 
електроенергії (використання джерел відновлювальної електроенергії); зменшення 
викидів від поїздок літаком у відрядження та оптимізація ланцюгів поставок 
закупівель.

 
Біорізноманіття
 



Ми розуміємо важливість зелених насаджень та їх біорізноманіття. Ми  
прагнемо збільшити екологічну цінність наших зелених насаджень. Наше 
довгострокове бачення полягає в тому, щоб збільшити кількість зелених 
насаджень в університеті та підвищити цінність біорізноманіття.
Наш університет постійно підтримує всі регіональні ініціативи та приймає 
участь у висадці зелених насаджень. Ми розуміємо цінність дерев як для 
продукування кисню, так і для покращення ментального здоров’я населення.

 
Показники: кількість висаджених дерев, клумб, фруктових дерев

 
Будівля
 
Ми розуміємо, що будівлі, в яких функціонує наш університет, є не новими, 
будувались за старими стандартами, коли цілі сталого розвитку не були такими 
нагальними, а також використовувались інші матеріали та методи будівництва.
Ми маємо перевірити, на скільки наші будівлі є енергоефективними та 
відповідають нашим глобальним цілям. При будівлі інших об’єктів університету, 
таких як центр симуляційного навчання та університетська клініка, треба 
врахувати принципи сталого розвитку та намагатись досягти нульового впливу 
на оточення.

 
Показники: заміна вікон на енергоефективні, утеплення будівель, використання 
економних ламп для освітлення, перехід на відновлювальні джерела енергії та обігріву 
будівель, сортування та переробка сміття, зменшення використання паперу та 
пластику, зменшення використання одноразового посуду, зменшення використання 
води шляхом встановлення дозаторів подачі води, гнучкий графік роботи

 
Закупівлі
 
Міжнародний європейський університет визнає, що соціально та екологічно 
свідомі закупівлі є важливими для справді сталої організації. Ми прагнемо  



дотримуватись найвищих стандартів у цьому відношенні.
Наші зобов’язання щодо екологічних закупівель такі:
- Покращити розуміння обсягу викидів, пов’язаних з нашим ланцюгом 
поставок: ми визнаємо, що вплив нашого ланцюга поставок виходить за межі 
нашої безпосередньої діяльності. Однак, щоб вирішити цю проблему, ми 
працюватимемо над кращим розумінням і кількісним визначенням викидів 
парникових газів, пов’язаних з нашими постачальниками та їх діяльністю.
- Запровадити навчання персоналу для усунення нестабільної практики 
закупівель: ми розуміємо важливість розширення можливостей наших 
співробітників для прийняття поінформованого вибору, коли справа стосується 
закупівель. Завдяки тренінгам ми сприятимемо підвищенню обізнаності про 
екологічну практику закупівель, включаючи такі міркування, як вплив на 
навколишнє середовище, соціальна відповідальність і етичний вибір джерел. 
Оснащуючи наших співробітників знаннями та інструментами для прийняття 
рішень щодо закупівель, ми можемо спільно сприяти позитивним змінам.
- Стимулювати соціальну цінність через наш ланцюжок поставок: ми 
усвідомлюємо, що наш ланцюжок поставок надає можливість стимулювати 
соціальну цінність. Співпрацюючи з постачальниками, які дотримуються 
етичних принципів, підтримують справедливі умови праці та сприяють 
різноманітності та інклюзії, ми можемо створити позитивний хвилевий ефект у 
всьому ланцюжку створення вартості.
За допомогою відповідальних закупівель ми прагнемо підтримувати 
підприємства, які віддають пріоритет соціальній та екологічній 
відповідальності, тим самим зменшуючи ймовірність зовнішнього впливу на 
життя громад і навколишнє середовище.

 
Показники: оптимізація ланцюгів поставок, ретельний підбір постачальників, 
організація тренінгів щодо екологічних та соціально-відповідальних закупівель.

 
Пересування
 
Міжнародний Європейський Університет визнає, що поїздки до університету 
або за оперативною необхідністю є проблемою для всього сектора, але ми 
прагнемо знайти такі рішення, які задовольнять наші дослідницькі та освітні 
потреби, одночасно зменшуючи використання забруднюючих транспортних 
засобів.
Екологічні подорожі – це більше ніж просте зменшення викидів. Це й питання 
доступності екологічно чистих та економічно життєздатних засобів транспорту,  



які відповідають потребам кожної людини.
Не існує універсального рішення для оптимізації в цьому питанні, яке б 
працювало в усіх обставинах, і часто потрібні компроміси між різними цілями. 
Однак, ми підходимо до цього питання комплексно, з метою впровадження  
політики подорожей, яка зменшує вплив на навколишнє середовище, 
забезпечуючи доступність всіх необхідних поїздок.
МЄУ розглядає різні аспекти екологічних подорожей, такі як підтримка 
екологічно чистих видів транспорту, впровадження високоефективних 
маршрутів та забезпечення інфраструктури для пішоходів і велосипедистів. Ми 
також підтримуємо дослідження та інновації, спрямовані на розвиток 
екологічно стійких транспортних рішень, співпрацюючи у цьому напрямку з 
провідними освітніми установами.
 
МЄУ зобов'язаний створити середовище, в якому екологічні подорожі є 
зручними та доступними для всіх членів спільноти. Ми працюємо над 
розвитком політики та планів дій, які сприятимуть зменшенню нашого впливу 
на навколишнє середовище через сталий транспорт і сприятимуть створенню 
здорової і екологічно стійкої спільноти.

 
Показники: більш ефективне планування маршрутів поїздок містом у службових цілях, 
закупівля електромобілів у автопарк університету, зменшення подорожей на 
конференції літаком, використання велосипедів у теплий сезон

 
Відходи
 
Для досягнення сталого розвитку в Міжнародному Європейському 
Університеті (МЄУ), ми покладаємо особливий акцент на правильне управління 
сміттям.
Ось кілька кроків, які ми маємо вживаємо для ефективного управління 
відходами в університетському середовищі:
- Роздільне збирання сміття: збирання сміття у належні контейнери на 
території університету з відповідною їх ідентифікацією для пластику, паперу, 
скла та органічних відходів. Пропагування серед співробітників та студентів 
дотримуватись роздільного збору та інформування їх про його важливість.
- Зменшення використання одноразових предметів: сприяння використанню 
повторної посуду та контейнерів для їжі та напоїв. Використання ємностей для 
води для перезаправки, використання багаторазових чашок для кави або чаю.  



Зменшення використання пластикового і паперового посуду та столових 
приборів.
- Впровадження системи переробки: забезпечення наявності відповідних 
контейнерів для переробки на території університету. Розвиток співпраці з 
місцевими переробними компаніями, які можуть використовувати відходи 
виробництва або переробляти їх на ресурси
- Свідоме споживання та утилізація: пропагування серед співробітників та 
студентів свідомого споживання та утилізації речей. Популяризація практики 
ремонту та переробки предметів, замість негайного викидання. Організація 
благодійних акцій, де люди можуть передати непотрібні речі іншим, які можуть 
їх використати
- Освіта та свідомість: проведення інформаційних кампаній, семінарів та лекцій 
з питань сталого управління відходами. Залучення студентів до проектів, 
спрямованих на зменшення відходів та просування екологічних практик.
Міжнародний Європейський Університет віддає перевагу підходу до 
управління відходами, який поєднує роздільний збір, переробку та свідоме 
споживання, щоб створити стале та екологічно відповідальне навчальне 
середовище.

 
Показники: кількість контейнерів для роздільного збору сміття, кількість договорів з 
переробними компаніями, кількість проведених акцій із залученням студентів щодо 
відповідального управління відходами

4. УПРАВЛІННЯ
 
Роль керівного складу
 
У Міжнародному європейському університеті ми твердо віримо в інтеграцію 
сталого розвитку в усі аспекти нашої діяльності, ділової практики, дослідження 
і методики навчання. Сталий розвиток є об’єднуючою силою, надихаючи наших 
співробітників і студентів на спільну розробку творчих та інноваційних рішень 
для викликів, з якими ми стикаємося.
Наше прагнення до сталого розвитку глибоко інтегроване в нашу структуру 
управління, сприяючи міжвідомчій співпраці та надаючи командам можливість 
впроваджувати та вдосконалювати сталі практики. Це є фундаментом нашого 
загального університетського бачення та цінностей, пронизуючи кожен аспект  



нашої роботи. Цей інтегрований підхід гарантує, що сталість не розглядається 
як окремий додаток, а радше як спільна відповідальність, яку приймають усі.
Керівна група з питань сталого розвитку в університеті керує стратегічним 
напрямком сталого розвитку. Ця група відповідає за нагляд за ініціативами 
сталого розвитку, моніторинг ефективності та затвердження політик. Керівна 
група, очолювана головою Вченої Ради університету, складається з 
академічних співробітників, співробітників університету та студентських 
лідерів зі сталого розвитку, а також членів Вченої ради, які відповідають за 
освіту, дослідження та фінанси.
Щоб реалізувати сталі результати в університеті, ми створили групу 
забезпечення сталого розвитку. Ця група складається як з педагогічних 
працівників, працівників різних служб та студентів університету. Група 
забезпечення керує повсякденними процесами сталого розвитку, 
забезпечуючи ефективне впровадження наших загальних цілей сталого 
розвитку в усій установі.
У МЄУ сталість – це не просто абстрактна концепція; це невід’ємна частина 
нашої організаційної ДНК. Завдяки нашому підходу ми прагнемо створити 
стале майбутнє та надихнути на позитивні зміни в нашій університетській 
спільноті та за її межами.
 
Залучення здобувачів вищої освіти
 
У Міжнародному європейському університеті  ми прийняли унікальний та 
інклюзивний підхід до сталого розвитку, сприяючи справжньому партнерству 
між науковцями, професійним персоналом служб та студентами. Визнаючи, що 
студенти мають глибоке розуміння питань сталого розвитку та прагнення до 
рішучих дій, ми використали їхню пристрасть для створення єдиного підходу 
для всього навчального закладу.
Наша стратегія сталого розвитку є продуктом співпраці зі студентами. Ми 
пишаємося тим, що ставимо внесок наших студентів у центр нашого підходу до 
сталого розвитку.
Щоб забезпечити участь і представництво студентів, ми включили студентів до 
обох груп управління та реалізації сталого розвитку, відповідальних за 
формування та реалізацію стратегії. Протягом усього процесу розробки 
студенти були активно включені в усі групи, залучені до розробки та 
вдосконалення стратегії, від загального бачення до конкретних дій і цілей. Ми 
підтримуємо відкритий і спільний підхід до студентських агітаційних груп, 
сприяючи діалогу та використовуючи їхні ідеї.
У МЄУ ми визнаємо неоціненну роль студентів у формуванні та стимулюванні 
наших зусиль щодо сталого розвитку. Використовуючи їхній досвід, пристрасть 
та унікальні перспективи, ми прагнемо разом створити стале майбутнє, де всі 
члени нашої університетської спільноти активно сприятимуть позитивним 
змінам.
 
 



Залучення співробітників університету
 
У Міжнародному європейському університеті як академічний, так і 
професійний персонал зіграли вирішальну роль у розробці нашої стратегії 
сталого розвитку. Коли ми розпочали формування нашого нового 
університетського бачення та стратегії, стало очевидним, що наша 
університетська спільнота глибоко зацікавлена у сталому розвитку. Ми 
прагнемо спрямувати цю енергію, щоб просувати нас далі на нашому шляху 
сталого розвитку.
За допомогою нашої стратегії сталого розвитку ми прагнемо розкрити ідеї, 
навички та пристрасть усієї нашої університетської спільноти, щоб 
стимулювати значні зміни в усій нашій організації. Наша стратегія гарантує, що 
кожен співробітник має можливість зробити внесок у її реалізацію. Ми твердо 
переконані, що сталість — це колективна робота, яка потребує активної участі 
всіх членів нашої спільноти.
В МЄУ ми прагнемо розвивати культуру сталого розвитку, яка пронизує кожен 
аспект нашої діяльності. Використовуючи ідеї та відданість наших 
співробітників, ми прагнемо здійснити позитивні зміни та разом створити 
стабільне майбутнє.

5. ЗАЛУЧЕННЯ ГРОМАДИ
 
У Міжнародному європейському університеті ми прагнемо використовувати 
наші знання, дослідження та ентузіазм для підтримки переходу не лише 
університету, а й всього регіону до сталого майбутнього. Наша роль як рушійної 
сили сталого розвитку в м. Київ, є особливо важливою в контексті відновлення 
зеленої економіки після пандемії та війни.
Спираючись на наш академічний і професійний досвід, ми активно 
співпрацюємо з місцевими підприємствами у місті Київ та області. Завдяки 
партнерству з місцевими організаціями з приватного та державного секторів 
ми спільно вирішуємо проблеми сталого розвитку. Ми об’єднуємо стійкість як 
ключову тему в багатьох наших культурних заходах, щоб підвищити обізнаність 
і сприяти залученню.
Ми глибоко віддані нашим громадянським цінностям і активно співпрацюємо з 
різними міськими та обласними органами. Ми прагнемо оптимізувати наше 
партнерство та чітко визначити обов’язки, щоб сприяти безперебійній 
взаємодії між нашими співробітниками, студентами та організаціями в Україні. 
Наша мета — максимізувати наш вплив, допомагаючи місцевим організаціям.
Політика нашого університету: бути відкритим і гостинним для всіх.
У МЄУ ми прагнемо бути невід’ємною частиною сталого розвитку міста, 
сприяючи позитивним стосункам і справляючи значний вплив на нашу 
спільноту.


